

鹤壁移动公司举行第六届员工运动会

晨报讯(记者 柯其其 文/图)6月1日,鹤壁移动公司举行第六届员工运动会。赛场上的欢笑声、加油声、喝彩声此起彼伏,气氛活跃。

为增强团队凝聚力、强健员工体魄,推进企业文化建设、促进企业持续健康发展,鹤壁移动公司举行了第六届员工运动会。此次运动会共设有羽毛球、乒乓球、篮球、花样接力、拔河、亲子比赛等七个项目。

当天上午,在鹤壁移动公司篮球场举行了精彩的拔河比赛、亲子比赛和工间操表演赛。

拔河比赛一开始,只见参赛队员个个使出全力,一步也不肯退让,在一旁助威的队员也是齐声高喊“加油!”每个人都沉浸在如火如荼的激烈比赛中。亲子比赛更是热闹非凡,小朋友在爸爸的背上,手拿乒乓球向妈妈手中的球筐中投去,妈妈则眼疾手快地接住宝宝的抛球,小朋友的聪明可爱引得大家阵阵掌声。工间操表演开始了,员工们个个精神抖擞、神采飞扬,展示了鹤壁移动员工昂首向上、团结奋进的精神面貌。

据了解,本次运动会以“激发员工活力、提升员工体能”为目的,以“健康快乐行——走进班组、走进乡镇”员工健身活动为载体,以企业文化建设为源泉,将班组建设与文体活动有机结合起来,从而增强企业软实力、提升员工凝聚力、培养团队合作精神,营造团结进取、健康活泼的内部环境,进一步推进企业文化建设,促进鹤壁移动公司保持科学健康发展态势。

本次运动会彰显“激情飞扬展活力,健康和谐促发展”的主题,为全体员工提供了良好的体育锻炼平台,丰富和活跃了员工的文化生活。

在比赛现场,大家以比赛促交流,在集体项目中,队员们齐心协力,体现了团队协作精神,在个人项目中,大家始终坚持“友谊第一,比赛第二”的精神,在切磋技艺的同时,也增进了相互之间的感情,既赛出了成绩,又赛出了团结和友谊。



移动公司总经理田锋卿给获胜者颁奖。



有趣的亲子比赛。



拔河比赛。



员工进行工间操表演。

只要有信心能吃苦 没什么你做不到

——访鹤壁移动公司网络维护员岳秀晶

□晨报记者 柯其其

“在平常的工作和生活中,大家都会遇到困难,我觉得困难并不可怕,只要有信心能吃苦,没什么你做不到。这些年,我一直这样鼓励自己。”6月10日,鹤壁移动公司网络部网络维护员岳秀晶说。

岳秀晶是一个看上去比较柔弱的女子,可通过和她交谈,记者发现她是一个外柔内刚的人。“我承认自己是一个不服输的人,我常对自己说:‘没有什么做不到,你能!’”她是这样说的,也是这样做的。

岳秀晶刚结婚时,婆婆身体不好,且她的父母年事已高,因为爱人在部队,无法顾及家里,这样一来,两个家庭的很多事都要依靠小岳一个人支撑。她在照顾两边老人的同时,也在努力做好工作。为了做好半年一次的基站传输设备巡检,岳秀晶不辞劳苦,和同事跑遍了全市的每一个基站。淇县灵山基站建在灌木丛生的山顶,通往基站根本没有路,只能顺着山坡找落脚点,一步一步往上爬。这对正常人来说已是不易,更何况当时她已经怀孕了,登上山顶的艰难可想而知。当她到达基站时已是满身灰土,手上也不知何时挂了彩。

网络质量是通信企业的生命线,而传输网更是通信网络的命脉,作为一名传输网络维护员,岳秀晶深知维护工作的重要性。在工作中她严格要求自己,以强烈的责任心和使命感做好每一件事。无论深夜,还是凌晨,只要有故障她就会迅速赶往现场。

去年夏天一个大雨滂沱的深夜,已经休息的岳秀晶接到公司监控班的报障电话,她立即穿衣起床赶到公司,准备好各类工具与

夜间值班的司机师傅驱车直奔故障基站。

下了车,雨伞已经无法遮挡倾盆大雨,此时她的衣服如同在水中浸过一样,而进入基站还要经过一个正在施工的建筑工地,建筑工地里松软的泥土和着雨水形成了淤泥。岳秀晶一脚踏进去淤泥便埋到了她的脚踝处,等她再拔脚出来的时候,凉鞋不见了,只剩下一根鞋带。岳秀晶就光着脚借着手电筒微弱的光艰难地进入基站排除了故障,最终恢复了通信。

类似这样的困难,在岳秀晶的工作中,出现过许多次,但她从没有半句怨言。“我的信念就是不放弃任何一个基站的巡检工作,要确保每一台传输设备都能正常运转,要使移动网络能够完美地覆盖整个神州大地。”岳秀晶说。

岳秀晶告诉记者,父母和爱人非常支持她的工作。“女儿出生后,爱人再不忍看我又忙工作又忙家,就转业到了地方,为我分担家庭的重任。我的父母也不顾年迈,专门来帮我照顾孩子。正是有了家人的支持,我才能够专心工作。可以说,是父母与爱人的支持,成就了今天的我。”

岳秀晶表示,在网络逐步扩展壮大、业务种类不断增加、行业竞争日益残酷的形势下,为了网络能够安全运行,为了进一步提高鹤壁移动通信网络质量、提升客户满意度,作为一名传输网络维护员,她一直在尽自己最大努力做好每一项工作。“我时刻告诫自己:无论做什么,都要勇担责任,要热心,要用心,要细心。让网络畅通,让客户满意,就是我最大的追求。”岳秀晶说。

订《鹤壁手机报》 轻松一点尽知天下事

晨报讯(记者 柯其其)“因为我从事营销工作,经常要出差,即使在家几天,也因为忙工作,没有太多的时间去读报纸。后来朋友给我推荐了‘手机报’业务,我就订了《鹤壁手机报》,用起来确实好,本地、国内、国际的重要新闻都有,随时随地都能阅读,资费还特别便宜,一个月才3元,特别值。”6月11日,市民李晓海说。

据悉,《鹤壁手机报》是由鹤壁日报社与中国移动通信集团河南有限公司联合打造的鹤壁市第五媒体,是本市第一份本地手机报。《鹤壁手机报》以实用、有趣、新鲜为宗旨,以《鹤壁日报》、《淇河晨报》、大河鹤壁网等为主要信息来源,整合编辑成适合在手机上阅读的新闻,为广大读者提供原创性、事件性和可读性兼备的新闻资讯。

据了解,《鹤壁手机报》分为早报、晚报和周末版三个版本,每天早上8时和下午5时左右,向订户用户各发送一次短信手机报,周六发送一次周末版。内容涉及鹤壁新闻、国内新闻、国际新闻、热点追踪、深度报道、文娱新闻、体坛快讯、哲理幽默、今日财经、彩民天地等。该报图文并茂,超大容量,集权威性、及时性、服务性于一身,为您提供“第一时间、无线阅读”的贴身资讯。

如果您想随时随地看新闻,可以发送短信HBSJB到10658300或拨打10086转人工订阅,也可到移动营业网点开通《鹤壁手机报》服务。

本版主持人
专版部主任:张景昱
电话:13839220400
E-mail: hbrbzbb@126.com



优秀员工岳秀晶。